
Erstinformation 

Firma und Anschrift: 

Finanzdienstleistungen 

MAP - Makleragentur PLITT - Inh. Pierre Plitt 

Füßlinstr. 2 

76131 Karlsruhe 

Tel: 0159 - 028 00 933 

E-Mail: service@makleragentur-plitt.de 

Tätigkeitsart: 

Handelsmakler gemäß §93 HGB 

Immobilienmakler gemäß §34 c Absatz 1, Satz 1, Nr. 1, 1a, 2, 3 GewO 

Darlehensvermittler gemäß §34 i Absatz 1 Satz 1 GewO                                       

Versicherungsmakler gemäß § 34 i Absatz 1 Satz 1 GewO 

Zuständige Stelle: 

Für alle o.g. Tätigkeiten ist die IHK Karlsruhe, Lammstr. 13 - 17, 76133 Karlsruhe für die 

Erlaubniserteilung zuständig. 

Registernummern im Vermittlerregister: 

Darlehensvermittler-Registernummer lautet: D-W-138-XRZA-48 

Versicherungsvermittler-Registernummer lautet: D-PN4J-ETMV2-18 

Registerstelle des Vermittler-Registers: 

Deutsche Industrie- und Handelskammer (DIHK) 

Breite Strasse 29 

10178 Berlin 

Telefon: 030 / 20308 – 0 

www.vermittlerregister.info 

Informationen über die Vergütung im Versicherungsbereich: 

Als Versicherungsmakler stehen wir im Lager des Kunden und sind somit ausschließlich 

Ihnen und Ihren Interessen verpflichtet. Das bedeutet, wir sind in keiner Form an irgendein 

Versicherungsunternehmen gebunden, an keinem beteiligt oder gehören einem solchen. 

Unsere Angebote basieren gemäß den gesetzlichen Anforderungen auf einer hinreichenden 

Zahl von auf dem Markt angebotenen Verträgen unterschiedlicher Versicherer. Auf 

Grundlage dieser objektiven und ausgewogenen Marktuntersuchung sprechen wir nach 

fachlichen Kriterien eine Empfehlung aus. In bestimmten Fällen kann jedoch auch von einer 

eingeschränkten Produktauswahl Gebrauch gemacht werden. 



Wir weisen aber bereits vorsorglich darauf hin, dass wir in aller Regel nur Produkte von 

Versicherern berücksichtigen, die eine Niederlassung in Deutschland haben, 

Vertragsbedingungen nach deutschem Recht in deutscher Sprache anbieten und 

Maklercourtage in handelsüblicher Höhe zahlen -also z.B. keine Direkt- oder 

Internetversicherer etc. anbieten. 

Die Vergütung der Tätigkeit erfolgt als: 

 Konkret vereinbarte Zahlung durch den Kunden oder als 

 in der Versicherungsprämie enthaltene Provision, die vom jeweiligen 

Versicherungsunternehmen ausgezahlt wird oder als 

 Kombination aus beidem. 

Das ist letztlich abhängig von den Wünschen und Bedürfnissen des Kunden und von den 

Versicherungsprodukten, welche eventuell vermittelt werden. 

Schlichtungsstellen für außergerichtliche Streitbeilegung 

Versicherungsombudsmann e.V. 

Postfach 08 06 22 

10006 Berlin 

(weitere Information unter: www.versicherungsombudsmann.de) 

Ombudsmann für die private Kranken- und Pflegeversicherung 

Postfach 06 02 22 

10052 Berlin 

(weitere Informationen unter: www.pkv-ombudsmann.de) 

Schlichtungsstelle für gewerbliche Versicherungs- und Anlage- und Kreditvermittlung 

Glockengießerwall 2 

20095 Hamburg 

Die Handelsmakler- und Vermittlungstätigkeit von MAP - Makleragentur 

PLITT, Inh. Pierre Plitt deckt ausschließlich folgende Bereiche ab: 

 Investitionen Grundbesitz, Immobilien, und Waren, Edelmetalle 

 Darlehen und Finanzierungen (Eigenheim, Kapitalanlagen) 

 Versicherungen 

Wir besitzen zudem die Erlaubnis nach § 34c GewO, die zuständige Aufsichtsbehörde ist das 

Landratsamt Karlsruhe, Beiertheimer Allee 2, 76137 Karlsruhe. Die Erlaubnis konnte erteilt 

werden, da über die Zuverlässigkeit und über die Vermögensverhältnisse der Antragsteller 

keine negativen Tatsachen bekannt geworden sind. 

Der Kunde verzichtet auf eine Aufstellung aller Gesellschaften, mit wem der Berater im 

Darlehens- und Versicherungsbereich zusammenarbeitet. 

 


